

2025·11·15 星期六

新闻热线 15545478968

《只此青绿》《理想之城》……

文艺作品“出圈”背后的福彩公益

近日,在《歌手2025》舞台上,青年歌手阿云嘎一曲《余温》引爆全场,主歌如泣如诉的叙述、副歌爆发力极强的高音,再到结尾处渐弱的吟唱,阿云嘎以“余温”为意象,唱出了对历史文化的敬畏与传承。

作为原创音乐剧《飞天》的推广曲,《余温》的传唱再次证明了《飞天》的艺术影响力。该剧目以博大精深的敦煌文化为背景,致敬千百年来敦煌文物的传承者和守护者,自2024年4月在北京保利剧院惊艳亮相后,开启了全国巡演的热潮,几乎场场爆满,获评“五个一工程”优秀作品奖。

事实上,《飞天》是2024年中央专项彩票公益金国家艺术基金项目资助的艺术作品之一。正是因为中央专项彩票公益金的大力支持,涌现出了一批文化素养高、观赏性强的优秀艺术作品,如扬剧《郑板桥》、群舞《生命的摇篮》《手龙人》等,吸引观众在艺术创作中领略文化魅力、陶冶高尚情操。

艺术事关国家发展,艺术赋能美丽中国。2013年,中央专项彩票公益金开始支持国家艺术基金项目。截至

2024年,彩票公益金累计投入60.7亿元,主要用于支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等项目,涵盖歌剧、舞剧、话剧、戏曲等多个艺术门类。

2022年,舞蹈诗剧《只此青绿》亮相央视春晚后,迅速走红。该节目取材于《千里江山图》,凭借着典雅服装、绝美配色、灵动舞姿展现出一幅青绿色的山峦画卷,是将舞台艺术与非遗工艺相结合的“集大成者”,为艺术传承文化树立了榜样。

《只此青绿》成功的背后离不开彩票公益金的支持。作为国家艺术基金2022年度大型舞台剧和作品创作资助项目,《只此青绿》获得320万元的彩票公益金资助,用于作品创作、制作、排练以及演出等多个环节。

从2022年的舞剧《只此青绿》,到2023年的音乐剧《理想之城》,再到2024年的儿童剧《敦煌·九色鹿王》,国家艺术基金项目多点发力、全面开花,交出了优秀的答卷,其资助项目涉及大型舞台剧和作品、中小型剧(节)目和作品、美术创作项目、艺术人才培訓、青年艺术人才等方面,创造出一批



脍炙人口的艺术作品,展现出中华文化的独特魅力,全方位带动国家艺术产业繁荣。

十余年来,彩票公益金为国家艺术事业健康发展保驾护航。

为更好地发挥彩票公益金效能,最大程度地激发文艺创作的积极性,国家艺术基金采用“项目制”的管理方式,直接面向社会开展工作,凡是符合规定条件的艺术机构、单位和文艺工作者个人均可直接申报项目,获得资助,接受管理,打破了体制、系统、行业和地域的

据中国福彩微信公众号

双色球第2025131期:

一等奖中出8注
筹集公益金1.38亿元

开奖日期:2025-11-13
本期销售金额:385,122,072元

开奖号码:24 3 18 14 13 31 3

11月13日,双色球第2025131期开奖。一等奖中出8注,山西(2注)、内蒙古(1注)、山东(1注)、广东(1注)、贵州(1注)、陕西(1注)、宁夏(1注),奖池金额27.98亿元。本期销量3.85亿元,筹集公益金1.38亿元。据中国福彩微信公众号

冰城交警夜间巡查

俩送工车“翻倍载客” 驾驶证记满12分

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈市公安局交管部门聚焦凌晨、午间、夜间等务工人员返程关键时段,在城乡接合部、国省道等区域进行重点排查。

12日17时许,交管平房大队哈五中队民警在哈五公路电厂信号灯路口设卡检查时,发现冀B7RO9*、黑AOXIC*两车车窗膜颜色较重、轮胎下陷严重。民警上前拦截后发现,两名驾驶员神情紧张、目光闪躲,初步判断

存在超员嫌疑。拉开车门瞬间,触目惊心的场景呈现眼前:原本核载6人的车厢内,座椅间隙、过道甚至车门附近都挤满了身着工装的务工人员,部分人员只能侧身,身体紧贴车厢。

经清点核查,两车分别实载人数为12人和14人,均超过核定载客人数的100%,属于超员交通违法行为。民警当场对两名驾驶员依法处以罚款200元、驾驶证记满12分的顶格处罚。



需关闭“直播会员服务”否则会被扣费

女子共享屏幕被骗5万余元

生活报讯(实习生马宇翔 记者黄迎峰)10月23日,省林区公安局绥棱分局刑侦大队历经缜密侦查与跨省作战,成功破获一起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人3名。

9月6日11时许,辖区居民李女士在家中浏览某网络平台时,被一名陌生用户拉入名为“客服4”的群聊。群内一名自称“客服”的人员随即通过

语音电话联系李女士,谎称其需关闭“直播会员服务”,否则将持续产生扣费。在对方的诱导下,李女士下载了屏幕共享软件,并按要求提供了本人银行账户信息及取款密码。诈骗分子通过屏幕共享获取关键信息后,远程转移了账户资金。

直至当日16时许,李女士前往银行修改密码时,才发现卡内5万余元人民

币已被全部转走,立即向绥棱分局刑侦大队报警。接警后,办案民警迅速启动电诈案件侦办机制,深入分析涉案资金流、信息流等数据信息,逐步锁定广西籍犯罪嫌疑人谭某的身份及活动轨迹。

10月22日,办案民警驱车赶赴广西南宁市开展抓捕工作。在当地公安机关的协同配合下,民警于10月23日成功将嫌疑人谭某抓获。随后,民警顺

线追踪、深挖扩线,辗转广西百色市、乐业县等地开展侦查,最终将另两名犯罪嫌疑人李某、邓某相继抓获归案。

经审讯,谭某、李某、邓某三人对明知他人从事电信网络诈骗犯罪,仍出租本人支付账户、为诈骗资金提供流转帮助的犯罪事实供认不讳。目前,三名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

2025.11.15 星期六 乙巳年 九月廿六

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12939期 今日8版

新街派 新生活 新街派 视频

冰雪狂欢季 相约哈尔滨

网红“大雪人”焕新升级
举办汽车“冰超”赛事
8万平米彩灯大世界
大剧院江面畅玩冰上运动

02

04

05

15日	日	多云	6°C	东南风3-4级
	夜	多云	-3°C	西南风2-3级
16日	日	多云	1°C	西南风4-5级
	夜	多云有阵雪	-8°C	西北风3-4级
17日	日	多云	-4°C	西北风3-4级
	夜	多云	-12°C	西北风2-3级

新闻

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你

